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HOC360.NET - TÀI LIỆU HỌC TẬP MIỄN PHÍ


TUẦN 28
CHAØO CÔØ: (T28)                 Taäp trung ñaàu  tuaàn

---------------------------------------------

ÑAÏO ÑÖÙC: (T28)                        Đồng chí Oanh dạy.
……………………………………
Tập đọc: ( T55)          ÔN TẬP GIỮA HỌC KÌ II
(Tiết 1)

A/KTBC: 

 HĐTQ mời các bạn lên đọc  bài và trả lời câu hỏi
B/BÀI MỚI: 
Hoạt động 1: Xác định mục tiêu của bài

 Mục tiêu : 

      - Đọc trôi chảy, lưu loát bài tập đọc đã học ; tốc độ khoảng 115 tiếng / phút ; đọc diễn cảm đoạn thơ, đoạn văn ; thuộc 4 – 5 bài thơ (đoạn thơ), đoạn văn dễ nhớ ; hiểu nội dung chính, ý nghĩa cơ bản của bài thơ, bài văn.

      - Nắm được các kiểu cấu tạo câu để điền đúng bảng tổng kết (BT2).

      *HS khá, giỏi : Đọc diễn cảm thể hiện đúng nội dung văn bản nghệ thuật, biết nhấn giọng những từ ngữ, hình ảnh mang tính nghệ thuật.
          Việc 1: Em đọc mục tiêu của bài .

Việc 2 : Trao đổi với bạn về mục tiêu .

Việc 3 : Chia sẻ  với các bạn trong nhóm

Hoạt động 2: Thực hành.
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 1. Ôn luyện tập đọc và học thuộc lòng.

[image: image2] 2. Tìm ví dụ điền vào bảng tổng kết sau”
	CÁC KIỂU CẤU TẠO CÂU
	VÍ DỤ

	Câu đơn
	…………………..

	Câu ghép
	Câu ghép không dùng từ nối
	…………………….

	
	Câu ghép

dùng từ nối
	Câu ghép

dùng quan hệ từ
	……………………..

	
	
	Câu ghép

Dùng cặp từ hô ứng
	……………………..


C. Ứng dụng

Việc 1: CTHĐL nêu 1 số câu hỏi gọi các bạn trả lời củng cố nội dung bài

Việc 2 : Nhóm trưởng yc các bạn trả lòi – ý kiến các bạn.CTHĐL chốt.

           Việc 3 : Qua tiết học hôm nay các bạn mong muốn điều gì?      
TOAÙN: (T136)                                LUYỆN TẬP CHUNG
A Ôn bài cũ: 

 CTHĐTQ mời  3 HS lên bảng yêu cầu HS làm bài tập tiết trước.
B Các hoạt động học

Hoat động 1: Tìm hiểu mục tiêu bài : 

Mục tiêu:

- Biết tính vận tốc, thời gian, quãng đường.
 - Biết đổi đơn vị đo thời gian.
-Kó naêng töï nhaän thöùc, hôïp taùc, ra quyeát ñònh.

Việc 1: Nhóm trưởng yc các bạn đọc mục tiêu theo cá nhân.

Việc 2 : Nhóm trưởng yc các bạn đọc mục tiêu theo nhóm đôi

Việc 3 : Nhóm trưởng yc các bạn trả lời câu hỏi : Muốn đạt được mục tiêu trên các bạn phải làm gì? Nhóm trưởng rút ra kết luận.  
Hoat động 2 : Thực hành:

Việc 1: Cá nhân  ñoïc Bài 1, 2, 3, 4  sgk. Xaùc ñònh yeâu caàu vaø laøm baøi.

Việc 2 : Em trao đổi với bạn về bài làm của mình.

Việc 3 : Chia sẻ trong nhóm bài làm của mình.

- BHT mời đại diện các nhóm báo cáo, gọi nhóm khác nhận xét, bổ sung. 

- BHT mời GV nhận xét, đánh giá nêu kết luận chung

C Hoạt động ứng dụng:

Việc 1: CTHĐL nêu 1 số câu hỏi gọi các bạn trả lời củng cố nội dung bài

Việc 2 : Nhóm trưởng yc các bạn trả lòi – ý kiến các bạn.CTHĐL chốt.

Việc 3 : Qua tiết học hôm nay các bạn mong muốn điều gì?                                                          ------------------------------------------------------
Mĩ thuật: (T28)                  Vẽ theo mẫu

MẪU VẼ CÓ HAI HOẶC BA VẬT MẪU  

(vẽ màu)
I. Mục tiêu:

- HS hiểu đặc điểm của mẫu về hình dáng, màu sắc và cách sắp xếp.

- HS biết cách vẽ và vẽ được mẫu có hai hoặc ba vật mẫu.

- HS yêu thích vẻ đẹp của tranh tĩnh vật.

II. Tiến trình:

A/ HOẠT ĐỘNG CƠ BẢN.

1. Quan sát nhận xét:
- GV bày mẫu ở các nhóm yêu cầu HS quan sát kĩ đặc điểm của mẫu và trả lời các câu hỏi trong phiếu học tập.


+ Gọi tên các vật mẫu? Nêu cấu tạo của từng vật mẫu?

+ Tỉ lệ chung của mẫu vẽ?


+ Vị trí và hình dáng của các vật mẫu như thế nào?


+ Đặc điểm, tỉ lệ giữa các bộ phận của từng vật mẫu và giữa các vật mẫu?


+ Độ đậm nhạt của mẫu như thế nào?

- GV quan sát các nhóm thảo luận.

- GV kiểm tra, nhận xét, chốt: Ở mỗi vị trí khác nhau ta có thể quan sát được ở các góc độ khác và tỉ lệ và độ đậm nhạt của vật mẫu, vì vậy muốn vẽ được bài có tỉ lệ độ đậm nhạt gần giống với mẫu ta cần quan sát thật kĩ.

2. Cách vẽ:
- Yêu cầu HS nhắc lại các bước vẽ đã hướng dẫn ở bài trước.
- GV hướng dẫn HS cách vẽ và minh họa trực tiếp trên bảng.

+ Ước lượng vẽ khung hình chung (chiều cao, chiều ngang) để vẽ vào phần giấy cho phù hợp.

+ Vẽ khung hình của từng vật mẫu.

+ Tìm tỉ lệ các bộ phận của từng vật mẫu: lọ hoa, quả (miệng, cổ, vai, thân, đáy…)sau đó vẽ nét chính bằng các nét thẳng.

+ Vẽ chi tiết, chỉnh hình cho gần giống mẫu.

+ Phác các mảng đậm, mảng nhạt.

+ Vẽ đậm nhạt hoàn chỉnh bài 

- GV giới thiệu một số bài vẽ mẫu của HS lớp trước để HS tham khảo.

 B/ HOẠT ĐỘNG THỰC HÀNH.

1. Thực hành:
- Yêu cầu: vẽ theo mẫu: Mẫu vẽ có hai hoặc ba vật mẫu.

- GV bao quát lớp, hướng dẫn HS làm bài.

- Nhắc HS luôn quan sát mẫu, so sánh tỉ lệ các bộ phận, sắp xếp bố cục cho cân đối. 

- Tiến hành vẽ như các bước đã hướng dẫn.

2. Nhận xét đánh giá:
- GV cùng HS chọn một số bài vẽ đẹp và chưa đẹp và gợi ý HS nhận xét.

+ Bố cục? (Cân đối với tờ giấy)

+ Hình vẽ? (rõ đặc điểm, tỉ lệ sát với mẫu)

+ Màu sắc? Độ đậm nhạt như thế nào?

- GV nhận xét đánh giá, động viên khuyến khích HS có bài vẽ đẹp và chưa đẹp.
- Nhận xét chung tiết học.

C/ HOẠT ĐỘNG ỨNG DỤNG.

- Đưa bài về cho mọi người trong gia đình cùng xem.

- Về nhà có thể tự bày mẫu vẽ.
...................................................................................................................................
KĨ THUẬT (T28)            LẮP MÁY BAY TRỰC THĂNG

( Tiết 2 )

I/ Mục tiêu:

- Chọn đúng, đủ số l​ượng các chi tiết lắp máy bay trực thăng

- Biết cách lắp và lắp được máy bay trực thăng theo mẫu. Máy bay lắp tương đối chắc chắn

II/ Tiến trình:


- Lớp khởi động hát hoặc chơi trò chơi.
1. Hoạt động thực hành:

1. Nghe giới thiệu bài

2. Thực hành
- GV cho HS thực hành lắp ghép máy bay trực thăng theo nhóm

- GV hư​ớng dẫn HS thực hành theo các b​ước đã học

- GV l​ưu ý HS: Vị trí trong và ngoài các chi tiết…
- GV theo dõi các nhóm, giúp đỡ thao tác cho các nhóm còn lúng túng

3. Nhận xét, đánh giá

- GV tổ chức cho HS tr​ưng bày sản phẩm theo nhóm

- GV nêu tiêu chuẩn đánh giá

- Tổ chức cho các nhóm tự đánh giá sản phẩm của mình và đánh giá sản phẩm của các nhóm khác theo các tiêu chuẩn đánh giá

- GV nhận xét, đánh giá sản phẩm

2. Hoạt động ứng dụng

- Trưng bày sản phẩm tại góc học tập
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
Chính tả: (T28)                    ÔN TẬP GIỮA HỌC KÌ II
(Tiết 2)

A/ KTBC: 

· HĐTQ tổ chức cho lớp chơi trò chơi.

B/ Khám phá bài mới

Hoạt động 1: Xác định mục tiêu của bài.

Mục tiêu: 

        - Đọc trôi chảy, lưu loát bài tập đọc đã học ; tốc độ khoảng 115 tiếng / phút ; đọc diễn cảm đoạn thơ, đoạn văn ; thuộc 4 – 5 bài thơ (đoạn thơ), đoạn văn dễ nhớ ; hiểu nội dung chính, ý nghĩa cơ bản của bài thơ, bài văn.

         - Tạo lập được câu ghép theo yêu cầu của BT2.
          Việc 1 : Em đọc mục tiêu của bài .

Việc 2 : Trao đổi với bạn câu trả lời của em.

Việc 3 : Chia sẻ  với các bạn trong nhóm

Hoạt động 2: Thực hành.

[image: image3] 1. Ôn luyện tập đọc và học thuộc lòng.

[image: image4] 2. Dựa vào câu chuyện Chiếc đồng hồ, em hãy viết tiếp một vế câu vào chỗ trống để tạo câu ghép:

( Tuy maùy moùc cuûa chieác ñoàng hoà naèm khuaát beân trong nhöng ……..................

( Neáu moãi bộ phận trong chiếc đồng hồ đều muốn làm theo ý thích của riêng mình thì…………………………………………
( Câu chuyện trên nêu lên một nguyên tắc sống trong xã hội là: “Moãi ngöôøi vì mọi người và………………………”.
C.Ứng dụng

Việc 1: CTHĐL nêu 1 số câu hỏi gọi các bạn trả lời củng cố nội dung bài

Việc 2 : Nhóm trưởng yc các bạn trả lòi – ý kiến các bạn.CTHĐL chốt.           

Việc 3 : Qua tiết học hôm nay các bạn mong muốn điều gì?    
--------------------------------------------------------------------------------------------------                                                         

TOAÙN: (T137)                        LUYỆN TẬP CHUNG
A Ôn bài cũ: 

BHT – mời 3 HS làm bài tập của tiết trước.
B Các hoạt động học

Hoat động 1: Tìm hiểu mục tiêu bài : 

Mục tiêu
- Biết tính vận tốc, quãng đường, thời gian.

- Biết giải bài toán chuyển động ngược chiều trong cùng một thời gian.
-Kó naêng töï nhaän thöùc,hôïp taùc, xaùc ñònh giaù trò.

Việc 1: Nhóm trưởng yc các bạn đọc mục tiêu theo cá nhân.

Việc 2 : Nhóm trưởng yc các bạn đọc mục tiêu theo nhóm đôi

Việc 3 : Nhóm trưởng yc các bạn trả lời câu hỏi : Muốn đạt được mục tiêu 
Hoat động 3: Thực hành:

Việc 1: Cá nhân ñoïc Bài 1, bài 2, bài 3   sgk
              Xaùc ñònh yeâu caàu vaø laøm baøi.
Việc 2 : Em trao đổi với bạn về bài làm của mình.

Việc 3 : Chia sẻ trong nhóm bài làm của mình.

- BHT mời đại diện các nhóm báo cáo, gọi nhóm khác nhận xét, bổ sung. 

- BHT mời GV nhận xét, đánh giá nêu kết luận chung

C Hoạt động ứng dụng:

Việc 1: CTHĐL nêu 1 số câu hỏi gọi các bạn trả lời củng cố nội dung bài

Việc 2 : Nhóm trưởng yc các bạn trả lòi – ý kiến các bạn.CTHĐL chốt.

Việc 3 : Qua tiết học hôm nay các bạn mong muốn điều gì?                                                          

          ***********************************************
LUYEÄN TÖØ VAØ CAÂU:(T55)        ÔN TẬP GIỮA HỌC KÌ II

(Tiết 3)

A/ Ôn bài cũ:
     BHT  - Mời 2 HS làm bài tập của tiết trước và nêu ghi nhớ.
B/ Bài mới:

 Hoạt động 1: Xác định mục tiêu của bài.

Mục tiêu:  
- Đọc trôi chảy, lưu loát bài tập đọc đã học ; tốc độ khoảng 115 tiếng / phút ; đọc diễn cảm đoạn thơ, đoạn văn ; thuộc 4 – 5 bài thơ (đoạn thơ), đoạn văn dễ nhớ ; hiểu nội dung chính, ý nghĩa cơ bản của bài thơ, bài văn.
-Tìm được các câu ghép, các từ ngữ được lặp lại, được thay thế trong đoạn văn (BT2).
      *HS khá, giỏi : Hiểu tác dụng của những từ ngữ lặp lại, từ ngữ được thay thế.

        Việc 1: Em đọc mục tiêu của bài .

Việc 2 : Trao đổi với bạn câu trả lời của em.

Việc 3 : Chia sẻ  với các bạn trong nhóm

Hoạt động 2: Thực hành.

[image: image5] 1. Ôn luyện tập đọc và học thuộc lòng.

[image: image6] 2. Đọc bài văn SGK/101 và trả lời câu hỏi:

+ Tìm nhöõng töø ngöõ trong ñoaïn 1 theå hieän tình caûm cuûa taùc giaû vôùi queâ höông.

……………………………………………………………………………………
+ Ñieàu gì ñaõ gaén boù taùc giaû vôùi queâ höông ?

…………………………………………………………………………………..
+ Tìm caùc caâu gheùp trong baøi vaên. 
………………………………………………………………………………………
+ Tìm caùc töø ngöõ ñöôïc laëp laïi, ñöôïc thay theá coù taùc duïng lieân keát caâu trong baøi vaên.
………………………………………………………………………………………. 
C. Ứng dụng

Việc 1: CTHĐL nêu 1 số câu hỏi gọi các bạn trả lời củng cố nội dung bài

Việc 2 : Nhóm trưởng yc các bạn trả lòi – ý kiến các bạn.CTHĐL chốt.

Việc 3 : Qua tiết học hôm nay các bạn mong muốn điều gì?                                                          

          ***********************************************
Khoa học(55)                  SÖÏ SINH SAÛN CUÛA ÑOÄNG VAÄT

A Ôn bài cũ: 

 CTHĐTQ – Mời 3 HS lên sinh nêu :

+ Keå moät soá caây khaùc coù theå troàng töø caây meï?

+ Neâu loaïi caây cuûa nhoùm troàng vaø caùch troàng caây ?

B Các hoạt động học

Hoat động 1: Tìm hiểu mục tiêu bài : 

Mục tiêu: 
 - Kể tên một số động vật đẻ trứng và đẻ con.
-Kó naêng töï nhaän thöùc, tö duy saùng taïo, xöû lí tình huoáng.
      Việc 1: Nhóm trưởng yc các bạn đọc mục tiêu theo cá nhân.
Việc 2 : Nhóm trưởng yc các bạn đọc mục tiêu theo nhóm đôi

Việc 3 : Nhóm trưởng yc các bạn trả lời câu hỏi : Muốn đạt được mục tiêu trên các bạn phải làm gì? Và nhóm trưởng rút ra kết luận.

Hoat động 2: Khám phá bài mới: 

* Thảo luận
Việc 1: Cá nhân  tìm hiểu và trả lời câu hỏi:
· Ña soá ñoäng vaät ñöôïc chia laøm maáy gioáng ? 

· Ñoù laø nhöõng gioáng naøo ?

· Tinh truøng vaø tröùng cuûa ñoäng vaät ñöôïc sinh ra töø cô quan naøo ? Cô quan ñoù thuoäc gioáng naøo ?

· Hieän töôïng tinh truøng keát hôïp vôùi tröùng goïi laø gì ?

· Neâu keát quaû cuûa söï thuï tinh, Hôïp töû phaùt trieån thaønh gì ?

Việc 2:  Hai bạn trao đổi với nhau thực hiện một số trò chơi có liên quan đến vai trò của nhiệt trong biến đổi hoá học
Việc 3: Nhóm trưởng yêu cầu các bạn trong nhóm nêu, thống nhất kết quả chung.  

 - BHT mời đại diện các nhóm báo cáo, gọi nhóm khác nhận xét, bổ sung. 

- BHT mời GV nhận xét, đánh giá nêu kết luận chung
* Quan sát:
Việc 1: - Cá nhân quan sát : 
+ Caùc con vaät ñöôïc nôû ra töø tröùng : saâu, thaïch suøng, gaø, noøng noïc…
+ Caùc con vaät ñöôïc ñeû ra thaønh con : voi, meøo, choù, ngöïa vaèn…
Việc 2: Các bạn trong nhóm trao đổi và câu trả lời hỏi của nhóm mình.

Việc 3: Nhóm trưởng yêu cầu các bạn trong nhóm nêu, thống nhất kết quả chung.  

 - BHT mời đại diện các nhóm báo cáo, gọi nhóm khác nhận xét, bổ sung. 

- BHT mời GV nhận xét, đánh giá nêu kết luận chung
*  Troø chôi “Thi noùi teân nhöõng con vaät ñeû tröùng, nhöõng con vaät ñeû con”
Việc 1: Nhóm trưởng tổ chức cho các thành viên trong nhóm tham gia chơi.
Việc 2: Các bạn trong nhóm trao đổi và kể tên nhöõng con vaät ñeû tröùng, nhöõng con vaät ñeû con
Việc 3: Nhóm trưởng yêu cầu các bạn trong nhóm nêu, thống nhất kết quả chung.  

 - BHT mời đại diện các nhóm báo cáo, gọi nhóm khác nhận xét, bổ sung. 

- BHT mời GV nhận xét, đánh giá nêu kết luận chung
- BHT mời các nhóm đọc mục cần biết SGK
C Hoạt động ứng dụng:

Việc 1: CTHĐL nêu 1 số câu hỏi gọi các bạn trả lời củng cố nội dung bài
Việc 2 : Nhóm trưởng yc các bạn trả lòi – ý kiến các bạn.CTHĐL chốt.

Việc 3 : Qua tiết học hôm nay các bạn mong muốn điều gì?                                                          
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
Thể dục (T55)                                   Đ/c Nữ dạy   
………………………………..

Tập đọc:(T56)                    ÔN TẬP GIỮA HỌC KÌ II
(Tiết 4)

A/KTBC: 

 CTHĐTQ  điều khiển  lớp chơi trò chơi ong đốt.

B/BÀI MỚI: 
Hoạt động 1: Xác định mục tiêu của bài

 Mục tiêu : 

  - Đọc trôi chảy, lưu loát bài tập đọc đã học ; tốc độ khoảng 115 tiếng / phút ; đọc diễn cảm đoạn thơ, đoạn văn ; thuộc 4 – 5 bài thơ (đoạn thơ), đoạn văn dễ nhớ ; hiểu nội dung chính, ý nghĩa cơ bản của bài thơ, bài văn.  - Kể tên các bài tập đọc là văn miêu tả đã học trong 9 tuần đầu học kì II (BT2).

          Việc 1: Em đọc mục tiêu của bài .

Việc 2 : Trao đổi với bạn về mục tiêu .

Việc 3 : Chia sẻ  với các bạn trong nhóm

Việc 3 : Chia sẻ  với các bạn trong nhóm

Hoạt động 2: Thực hành.

[image: image7] 1. Ôn luyện tập đọc và học thuộc lòng.

[image: image8] 2. Kể tên các bài tập đọc là văn miêu tả đã học trong 9 tuần vừa qua:


[image: image9] 3. Nêu dàn ý của một bài tập đọc nói trên. Nêu một chi tiết hoặc câu văn mà em thích và cho biết vì sao em thích chi tiết hoặc câu văn đó.

C. Ứng dụng

Việc 1: CTHĐL nêu 1 số câu hỏi gọi các bạn trả lời củng cố nội dung bài

Việc 2 : Nhóm trưởng yc các bạn trả lòi – ý kiến các bạn.CTHĐL chốt.

           Việc 3 : Qua tiết học hôm nay các bạn mong muốn điều gì?   
…………………………………………………………
TOAÙN: (T138                      LUYỆN TẬP CHUNG
A Ôn bài cũ: 

BHT – mời 3 HS lên bảng làm các bài tập

B Các hoạt động học

Hoat động 1: Tìm hiểu mục tiêu bài : 

Mục tiêu:

       - Biết giải bài toán chuyển động cùng chiều.

       - Biết tính vận tốc, quãng đường, thời gian.
Việc 1: Nhóm trưởng yc các bạn đọc mục tiêu theo cá nhân.

Việc 2 : Nhóm trưởng yc các bạn đọc mục tiêu theo nhóm đôi

Việc 3 : Nhóm trưởng yc các bạn trả lời câu hỏi : Muốn đạt được mục tiêu trên các bạn phải làm gì? Và nhóm trưởng rút ra kết luân.  
Hoat động 3 : Thực hành:

Việc 1: Cá nhân  ñoïc Bài 1, Bài 2, bài 3, xác định yêu cầu và làm bài tập.
Việc 2 : Em trao đổi với bạn về bài làm của mình.

Việc 3 : Chia sẻ trong nhóm bài làm của mình.

- BHT mời đại diện các nhóm báo cáo, gọi nhóm khác nhận xét, bổ sung. 

- BHT mời GV nhận xét, đánh giá nêu kết luận chung

C Hoạt động ứng dụng:

- Qua tiết học hôm nay các bạn mong muốn điều gì? 
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
Kể chuyện(T28:                      ÔN TẬP GIỮA HỌC KÌ II

(Tiết 5)

A Ôn bài cũ: 

 CTHĐTQ tổchức chơi trò chơi  tự chọn

B Các hoạt động học

Hoat động 1: Tìm hiểu mục tiêu bài : 

Mục tiêu:

- Nghe – viết đúng chính tả bài “Bà cụ bán hàng nước chè”, tốc độ viết khoảng 100 chữ / 15 phút.

   - Viết đoạn văn khoảng 5 câu tả ngoại hình cụ già ; biết chọn những nét ngoại hình tiêu biểu để miêu tả. 
       Việc 1: Nhóm trưởng yc các bạn đọc mục tiêu theo cá nhân.

Việc 2 : Nhóm trưởng yc các bạn đọc mục tiêu theo nhóm đôi

Việc 3 : Nhóm trưởng yc các bạn trả lời câu hỏi : Muốn đạt được mục tiêu trên các bạn phải làm gì? Và nhóm trưởng rút ra kết luận.
Hoạt động 2: Thực hành


[image: image10] 1. a)Nghe thầy cô đọc và viết bài chính tả sau:
Bà cụ bán hàng nước chè
.....................................................................................................................

.....................................................................................................................

.....................................................................................................................

.....................................................................................................................

.....................................................................................................................

.....................................................................................................................

.....................................................................................................................

.....................................................................................................................

         b) trao đổi bài với bạn để chữa lỗi

[image: image11]2. Viết một đoạn văn khoảng 5 câu tả ngoại hình của một cụ già mà em biết.

C. Ứng dụng

Việc 1: CTHĐL nêu 1 số câu hỏi gọi các bạn trả lời củng cố nội dung bài

Việc 2 : Nhóm trưởng yc các bạn trả lòi – ý kiến các bạn.CTHĐL chốt.

Việc 3 : Qua tiết học hôm nay các bạn mong muốn điều gì?      
Địa lí (T28)              CHAÂU MÓ (Tiếp theo)
A Ôn bài cũ: 

 BHT kiểm tra bài cũ của tiết trước.
B Các hoạt động học

Hoat động 1: Tìm hiểu mục tiêu bài : 

Mục tiêu:

-Mô tả sơ lược được vị trí và giới hạn của lãnh thổ châu Mĩ: nằm ở bán cầu Tây, bao        - Nêu được một số đặc điểm về dân cư và kinh tế châu Mĩ.
- Nêu được một số đặc điểm kinh tế của Hoa Kì : có nền kinh tế phát triển với nhiều ngành công nghiệp đứng hàng đầu thế giới và nông sản xuất khẩu lớn nhất thế giới.

- Chỉ và đọc trên bản đồ tên thủ đô của Hoa Kì.

- Sử dụng tranh, ảnh, bản đồ, lược đồ để nhận biết một số đặc điểm của dân cư và hoạt động sản xuất của người dân châu Mĩ.
*GDBVMT & TKNLHQ : + Liên hệ về khai thác khoáng sản (trong đó có dầu mỏ) ở Trung và Nam Mĩ ; sản xuất điện ở Hoa Kì là một trong nhiều ngành công nghiệp đứng hàng đầu thế giới.
    Việc 1: Nhóm trưởng yc các bạn đọc mục tiêu theo cá nhân.

Việc 2 : Nhóm trưởng yc các bạn đọc mục tiêu theo nhóm đôi

Việc 3 : Nhóm trưởng yc các bạn trả lời câu hỏi : Muốn đạt được mục tiêu trên các bạn phải làm gì? Và nhóm trưởng rút ra kết luận.

Hoat động 2: Khám phá bài mới: 

* Daân cö chaâu Mó.
· Việc 1:  Cá nhân döïa vaøo baûng soá lieäu ôû baøi 17 vaø noäi dung ôû muïc 3, traû lôøi caùc caâu hoûi sau :


+ Chaâu Mó ñöùng thöù maáy veà soá daân trong caùc chaâu luïc ?


+ Ngöôøi daân töø caùc chaâu luïc naøo ñaõ ñeán chaâu Mó sinh soáng ?

+ Daân cö chaâu Mó soáng taäp trung ôû ñaâu?
Việc 2: Nhóm trưởng yc các bạn trao đổi với nhau theo cặp đôi việc mình vừa làm.

Việc 3:  Nhóm trưởng yc các bạn  nêu kết quả của mình – ý kiến các bạn.Nhóm trưởng chốt.                     

- BHT mời đại diện các nhóm báo cáo, gọi nhóm khác nhận xét, bổ sung. 

- BHT mời GV nhận xét, đánh giá nêu kết luận chung                                                                                                                                                                                                                                
* Hoaït ñoäng kinh teá :
· Việc 1: Cá nhân quan saùt hình 4, ñoïc SGK roài thaûo luaän nhoùm theo caùc caâu hoûi gôïi yù sau :


+ Keå teân moät soá caây troàng vaø vaät nuoâi ôû chaâu Mó.


+ Keå teân moät soá ngaønh coâng nghieäp chính ôû chaâu Mó.


+ So saùnh söï khaùc nhau veà kinh teá giöõa Baéc Mó vôùi Trung Mó vaø Nam Mó.
Việc 2: Trao đổi với bạn kết quả bài làm của mình

Việc 3:  Nhóm trưởng yc các bạn  nêu kết quả của mình – ý kiến các bạn.Nhóm

              trưởng chốt. 

* Hoa Kì.
Việc 1: Cá nhân chæ cho nhau xem vò trí cuûa Hoa Kì vaø thuû ñoâ Oa-sinh-tôn treân löôïc ñoà hình 2.

· HS noùi vôùi nhau veà moät soá ñaëc ñieåm noåi baät cuûa Hoa Kì (theo thöù tự : vò trí, dieän tích, daân soá ñöùng thöù maáy treân theá giôùi), ñaëc ñieåm kinh teá, saûn phaåm coâng nghieäp vaø noâng nghieäp noåi tieáng…
Việc 2: Trao đổi với bạn kết quả bài làm của mình

Việc 3:  Nhóm trưởng yc các bạn  nêu kết quả của mình – ý kiến các bạn.Nhóm trưởng chốt.           
- BHT mời các bạn đọc ghi nhớ sgk.

C Hoạt động ứng dụng:

Việc 1: CTHĐL nêu 1 số câu hỏi gọi các bạn trả lời củng cố nội dung bài

Việc 2 : Nhóm trưởng yc các bạn trả lòi – ý kiến các bạn.CTHĐL chốt.

Việc 3 : Qua tiết học hôm nay các bạn mong muốn điều gì?          
Thể dục (T56          Đ/c Nữ dạy

………………………………………
TAÄP LAØM VAÊN (T55)         ÔN TẬP GIỮA HỌC KÌ II
(Tiết 6)

A/ Ôn bài cũ:
HĐTQ mời 3 HS ñoïc ñoaïn vaên (baøi vaên) veà nhaø caùc em ñaõ vieát laïi sau baøi vaên taû
B/ Bài mới:

Hoạt động 1: Xác định mục tiêu của bài.

Mục tiêu:

-Mức độ yêu cầu về kĩ năng đọc như ở Tiết 1.

-Củng cố kiến thức về các biện pháp liên kết câu. Biết dùng các từ ngữ thích hợp để liên kết câu theo yêu cầu của BT2.Việc 1: Nhóm trưởng yc các bạn đọc mục tiêu theo cá nhân.

Việc 2 : Nhóm trưởng yc các bạn đọc mục tiêu theo nhóm đôi

 Việc 3 : Nhóm trưởng yc các bạn trả lời câu hỏi : Muốn đạt được mục tiêu trên   các  bạn phải làm gì? Và nhóm trưởng rút ra kết luận.

Hoạt động 2: Thực hành.

[image: image12] 1. Ôn luyện tập đọc và học thuộc lòng.


[image: image13] 2. Tìm từ ngữ thích hợp với mỗi o trống để lirn kiết các câu trong những đoạn văn ở bài tập 2 skg/103.
C. Ứng dụng

Việc 1: CTHĐL nêu 1 số câu hỏi gọi các bạn trả lời củng cố nội dung bài

Việc 2 : Nhóm trưởng yc các bạn trả lòi – ý kiến các bạn.CTHĐL chốt.

Việc 3 : Qua tiết học hôm nay các bạn mong muốn điều gì?      
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
Toán(T139)                          ÔN TAÄP SOÁ TÖÏ NHIEÂN

A/  Bài cũ: 
HĐTQ – mời 2 bạn lên làm bài tập của tiết trước.
 B/ Bài mới:

* Hoạt động 1: Tìm hiểu mục tiêu. Bài 1, 2, 3, 4(HS khá, giỏi lam), bài 5
  Mục tiêu

     - Biết đọc, viết, so sánh các số tự nhiên và dấu hiệu chia hết cho 2, 3, 5, 9.
- Kó naêng ra quyeát ñònh, hôïp taùc,xaùc ñònh giaù trò.

Việc 1: Nhóm trưởng yc các bạn đọc mục tiêu theo cá nhân.

Việc 2 : Nhóm trưởng yc các bạn đọc mục tiêu theo nhóm đôi

Việc 3 : Nhóm trưởng yc các bạn trả lời câu hỏi : Muốn đạt được mục tiêu trên các bạn phải làm gì? Và nhóm trưởng rút ra kết luận.                                                     

Hoat động 2: Thực hành:

Việc 1: Cá nhân đọc  Bài 1, 2, 3, 4(HS khá, giỏi lam), bài 5. Xaùc ñònh yeâu caàu vaø laøm baøi.
Việc 2 : Em trao đổi với bạn về bài làm của mình.

Việc 3 : Chia sẻ trong nhóm bài làm của mình.

C Hoạt động ứng dụng:

Việc 1: CTHĐL nêu 1 số câu hỏi gọi các bạn trả lời củng cố nội dung bài

Việc 2 : Nhóm trưởng yc các bạn trả lòi – ý kiến các bạn.CTHĐL chốt.

Việc 3 : Qua tiết học hôm nay các bạn mong muốn điều gì?      
………………………………………..

Khoa học: (T56)     SÖÏ SINH SAÛN CUÛA COÂN TRUØNG
A/  Bài cũ: 
HĐTQ – mời HS trả lời câu hỏi:

· Keå teân caùc con vaät ñeû tröùng vaø ñeû con.

· Theá naøo laø söï thuï tinh.

 B/ Bài mới:

* Hoạt động 1: Tìm hiểu mục tiêu. 

  Mục tiêu

 - Viết sơ đồ chu trình sinh sản của côn trùng.

-Kó naêng töï nhaän thöùc, tö duy saùng taïo, xöû lí tình huoáng.

Việc 1: Nhóm trưởng yc các bạn đọc mục tiêu theo cá nhân.

Việc 2 : Nhóm trưởng yc các bạn đọc mục tiêu theo nhóm đôi

Việc 3 : Nhóm trưởng yc các bạn trả lời câu hỏi : Muốn đạt được mục tiêu trên các bạn phải làm gì? Và nhóm trưởng rút ra kết luận.                                                     

Hoat động 2: Khám phá bài mới: 


* Laøm vieäc vôùi SGK.
Việc 1: - Cá nhân quan saùt caùc hình 1, 2, 3, 4, 5 trang 114 / SGK.

Böôùm thöôøng ñeû tröùng vaøo maët tröôùc hay sau cuûa laù caûi ?

ÔÛ giai ñoaïn naøo quaù trình sinh saûn, böôùm caûi gaây thieät haïi nhaát cho hoa maøu ?

Noâng daân coù theå laøm gì ñeå giaûm thieät haïi do coân truøng gaây ra ñoái vôùi caây coái, hoa maøu ?

Việc 2: Hai bạn trao đổi với nhau câu trả lời của mình.

Việc 3: Nhóm trưởng yêu cầu các bạn trong nhóm nêu, thống nhất kết quả chung.  

 - BHT mời đại diện các nhóm báo cáo, gọi nhóm khác nhận xét, bổ sung. 

- BHT mời GV nhận xét, đánh giá nêu kết luận chung

* Quan saùt, thaûo luaän.
Việc 1: Cá nhân  quan sát côn trùng đã chuẩn bị và thảo luận
Việc 2:  Hai bạn trao đổi với nhau câu trả lời của mình.
Việc 3: Nhóm trưởng yêu cầu các bạn trong nhóm nêu, thống nhất kết quả chung.  

 - BHT mời đại diện các nhóm báo cáo, gọi nhóm khác nhận xét, bổ sung. 

- BHT mời GV nhận xét, đánh giá nêu kết luận chung
* Trò chơi
· Việc 1: Cá nhân  vẽ hoặc vieát sô ñoà voøng ñôøi cuûa 1 loaøi coân truøng.
Việc 2:  Hai bạn trao đổi với nhau câu trả lời của mình.
Việc 3: Nhóm trưởng yêu cầu các bạn trong nhóm nêu, thống nhất kết quả chung.  

 - BHT mời đại diện các nhóm báo cáo, gọi nhóm khác nhận xét, bổ sung. 

- BHT mời GV nhận xét, đánh giá nêu kết luận chung
-  BHT mời 2 bạn đọc mục Bạn cần biết trong SGK.

C Hoạt động ứng dụng:

Việc 1: CTHĐL nêu 1 số câu hỏi gọi các bạn trả lời củng cố nội dung bài
Việc 2 : Nhóm trưởng yc các bạn trả lòi – ý kiến các bạn.CTHĐL chốt.

Việc 3 : Qua tiết học hôm nay các bạn mong muốn điều gì?        
Âm nhạc (T28)              Đ/c Thuận dạy
Tập làm văn: (T56)       ÔN TẬP TIẾT 7
A/ Ôn bài cũ:
HĐTQ kiểm tra sự chuẩn bị của các bạn.
B/ Bài mới:

Hoạt động 1: Xác định mục tiêu của bài.

Mục tiêu:

-Kiểm tra (Đọc) theo mức độ cần đạt về kiến thức, kĩ năng giữa HKII (nêu ở tiết 1, Ôn tập)Việc 1: Nhóm trưởng yc các bạn đọc mục tiêu theo cá nhân.

Việc 2 : Nhóm trưởng yc các bạn đọc mục tiêu theo nhóm đôi

 Việc 3 : Nhóm trưởng yc các bạn trả lời câu hỏi : Muốn đạt được mục tiêu trên   các  bạn phải làm gì? Và nhóm trưởng rút ra kết luận.

Hoạt động 2 : Thực hành
Việc 1 :  Đọc yêu cầu và làm bài tập phần Luyện tập SGK/103-104
Việc 2 :  Chia sẻ với bạn kết quả của mình.
Việc 3 :  Nhóm trưởng gọi các bạn trong nhóm đọc bài làm của mình.

 - BHT hỏi một đại diện vài nhóm về kết quả, nhận xét lẫn nhau 

      - BHT mời GV nhận xét, đánh giá
C. Ứng dụng

Việc 1: CTHĐL nêu 1 số câu hỏi gọi các bạn trả lời củng cố nội dung bài

Việc 2 : Nhóm trưởng yc các bạn trả lòi – ý kiến các bạn.CTHĐL chốt.

         Việc 3 : Qua tiết học hôm nay các bạn mong muốn điều gì?      
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
TOÁN : (T140)                         OÂN TAÄP VEÀ PHAÂN SOÁ 
A/ Bài cũ: 

Việc 1:   Nhóm trưởng điều khiển các bạn trong nhóm làm lại bài tập 1. 2 ở tiết trước.

Việc 2: Nhóm trưởng kiểm tra VBT của các bạn trong nhóm.

Việc 3: Nhóm trưởng báo cáo kết quả làm việc của nhóm với giáo viên.

B/Bài mới:
* Hoạt động 1: Tìm hiểu mục tiêu. 

Mục tiêu

- Biết xác định phân số bằng trực giác; biết rút gọn, quy đồng mẫu số, so sánh các phân số không cùng mẫu số.
- Cả lớp làm Bài 1, Bài 2, Bài 3(a,b), Bài 4.
-Kó naêng töï nhaän thöùc, hôïp taùc, xaùc ñònh giaù trò.
Việc 1: Nhóm trưởng yc các bạn đọc mục tiêu theo cá nhân.

Việc 2 : Nhóm trưởng yc các bạn đọc mục tiêu theo nhóm đôi

Việc 3 : Nhóm trưởng yc các bạn trả lời câu hỏi : Muốn đạt được mục tiêu trên các bạn phải làm gì? Và nhóm trưởng rút ra kết luận.
Hoạt động 2  Thực hành:

Cá nhân: 

Làm Bài 1, Bài 2, Bài 3(a,b), Bài 4/sgk
Cặp đôi:

Việc 1: Trao đổi kết quả bài làm của mình với bạn.
Việc 2: Đánh giá, nhận xét, bổ sung cho bài làm của bạn.

C. Ứng dụng:

Việc 1: CTHĐL nêu 1 số câu hỏi gọi các bạn trả lời củng cố nội dung bài

Việc 2 : Nhóm trưởng yc các bạn trả lòi – ý kiến các bạn.CTHĐL chốt.

Việc 3 : Qua tiết học hôm nay các bạn mong muốn điều gì?       
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,                                                        
Luyện từ và câu: (T56)       ÔN TẬP TIẾT 8
A/ Ôn bài cũ:
BHT  Mời 3 HS đọc đoạn văn ngắn viết về nghĩa vụ bảo vệ Tổ quốc của mỗi công dân
B/ Bài mới:

 Hoạt động 1: Xác định mục tiêu của bài.

Mục tiêu:  
-Kiểm tra (Viết) theo mức độ cần đạt về kiến thức, kĩ năng giữa HKII: Nghe-viết đúng bài CT (tốc độ viết khoảng 100 chữ/ 15 phút), khống mắc quá 5 lỗi trong bài; trình bày đúng hình thức bài thơ (văn xuôi).
Việc 1: Em đọc mục tiêu của bài .

Việc 2 : Trao đổi với bạn câu trả lời của em.

Việc 3 : Chia sẻ  với các bạn trong nhóm

Hoạt động 2: Khám phá bài mới. 

[image: image14]  Em hãy tả người bạn thân của em ở trường.
Bài làm

Mở bài: .....................................................................................................................................
.....................................................................................................................................
.....................................................................................................................................
Thân bài
.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.............................................................................................................................................

.......................................................................................................................................

Kết bài: ........................................................................................................................

………………………………………………………………………………
C. Ứng dụng

- Việc 1: CTHĐL nêu 1 số câu hỏi gọi các bạn trả lời củng cố nội dung bài

Việc 2 : Nhóm trưởng yc các bạn trả lòi – ý kiến các bạn.CTHĐL chốt.

Việc 3 : Qua tiết học hôm nay các bạn mong muốn điều gì?   
…………………………………………….
LÒCH SÖÛ : (T28)                                Tiến vào Dinh Độc Lập
A Ôn bài cũ: 

 CTHĐTQ tổ chức trò chơi.
BHT kiểm tra bài cũ:

- Hieäp ñònh Pa-ri ñöôïc kí keát vaøo thôøi gian naøo?  
  - Neâu nhöõng ñieåm cô baûn cuûa  Hieäp ñònh Pa-ri ôû VN? 

B Các hoạt động học

Hoat động 1: Tìm hiểu mục tiêu bài : 

Mục tiêu:

- Biết ngày 30-4-1975 quân dân ta giải phóng Sài Gòn, kết thúc cuộc kháng chiến chống Mĩ cứu nước. Từ đây đất nước hoàn toàn độc lập, thống nhất:

+ Ngày 26-4-1975 Chiến dịch Hồ Chí Minh bắt đầu, các cánh quân của ta đồng loạt tiến đánh  các vị trí quan trọng của quân đội và chính quyền Sài Gòn trong thành phố.

+ Những nét chính về sự kiện quân giải phóng tiến vào dinh Độc Lập, nội các Dương Văn Minh đầu hàng không điều kiện.
         Việc 1: Nhóm trưởng yc các bạn đọc mục tiêu theo cá nhân.

Việc 2 : Nhóm trưởng yc các bạn đọc mục tiêu theo nhóm đôi

Việc 3 : Nhóm trưởng yc các bạn trả lời câu hỏi : Muốn đạt được mục tiêu trên các bạn phải làm gì? Và nhóm trưởng rút ra kết luận.

Hoat động 2: Khám phá bài mới:
Việc 1: Cá nhân đọc sgk và vốn hiểu biết của mình trả lời câu hỏi: 
+Thuaät laïi söï kieän tieâu bieåu cuûa vieäc giaûi phoùng Saøi Goøn.
+ “Söï kieän quaân ta ñaùnh chieám Dinh Ñoäc Laäp dieãn ra nhö theá naøo?”

+ Thuaät laïi “Söï kieän xe taêng quaân ta tieán vaøo Dinh Ñoäc Laäp”.

+Chieán thaéng ngaøy 30/4/1975 coù taàm quan troïng nhö theá naøo?

Việc 2: Trao đổi với bạn kết quả bài làm của nhóm mình

Việc 3:  Nhóm trưởng yc các bạn  nêu kết quả của mình – ý kiến các bạn.Nhóm

              trưởng chốt.    

- BHT mời đại diện các nhóm báo cáo, gọi nhóm khác nhận xét, bổ sung. 

- BHT mời GV nhận xét, đánh giá nêu kết luận chung
- BHT mời các bạn đọc ghi nhớ sgk.

C Hoạt động ứng dụng:

Việc 1: CTHĐL nêu 1 số câu hỏi gọi các bạn trả lời củng cố nội dung bài

Việc 2 : Nhóm trưởng yc các bạn trả lòi – ý kiến các bạn.CTHĐL chốt.

Việc 3 : Qua tiết học hôm nay các bạn mong muốn điều gì?      
,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,,
                                                          SINH HOẠT LỚP
A. Mục tiêu:

- HS nhận biết những ư​​u điểm và tồn tại trong mọi hoạt động ở tuần 28
- Biết phát huy những ư​​​u điểm và khắc phục những tồn tại còn mắc phải.

B. Bài mới:

1/CTHĐTQ nhận xét, đánh giá kết quả hoạt động trong tuần.

2/ GV nhận xét chung: Về mọi mặt hoạt động của tập thể lớp: 

* Ưu điểm:


- Tham gia tích cực các hoạt động, phong trào của Liên đội

- Phong trào “Đôi bạn cùng tiến” đã hoạt động có hiệu quả.

* Tồn tại:

- Nề nếp trong tuần có phần chễnh mảng.

- Hoạt động nhóm vẫn còn ỷ lại nhóm trưởng.

- Còn 1 số em không chịu mang khăn quàng.
* Biện pháp khắc phục:

- Tăng cường kiểm tra thật nghiêm túc công tác chuẩn bị đồ dùng học tập và nề nếp vào 15p đầu giờ mỗi ngày.

- Phân công hoạt động nhóm hiệu quả

- Thường xuyên liên lạc với gia đình HS để động viên các em đến trường chuyên cần, mang khăn quàng đầy đủ.
3/ Phư​​ơng h​​ướng tuần 29

- Phát huy ưu điểm, khắc phục tồn tại của tuần 28
- Tiếp tục rèn chữ viết và kỹ năng tính toán cho 1 số học sinh.
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